

Найти место в книге памяти

**Терентьева (Фомичева) Арина Ильинична,
учитель немецкого языка МАОУ гимназии №37**





Сын Андрей учится во 2-а классе гимназии № 37



Сын Артём –будущий первоклассник гимназии № 37

ПОМНИМ!

ГОРДИМСЯ!

БУДЕМ ВСЕГДА БЛАГОДАРНЫ!

Найти место в книге памяти

Моя девичья фамилия Фомичева. Я правда горжусь своей девичьей фамилией. Мой дедушка – Фомичев Николай Ильич и именно о самых близких для него людях, а значит и о людях, близких мне и о людской памяти мой рассказ.

Семья моего дедушки – семья Фомичевых – была большая, в 1940 году дедушка появился на свет ОДИННАДЦАТЫМ ребенком. Жили они на хуторе Гладышеве. Его уже давно нет на карте, располагался он на территории нынешнего Петровского сельского поселения Увельского района. У дедушки была крепкая крестьянская семья. Но началась Великая Отечественная война и все разрушила. Один за другим ушли защищать Родину от фашизма пятеро старших братьев дедушки: Александр, Алексей, Иван, Михаил и Егор. В 1942 году ушел на фронт и их отец – Илья Романович.

Прадед, Илья Романович, в то время работал председателем колхоза «Красная Заря» и имел броню по возрасту. К началу войны ему уже было 52 года, а за плечами участие в трех кровопролитных войнах: Первая мировая, Гражданская и финская.

- Три войны прошел, пройду и четвертую! Не могу стоять в стороне, сыновья воюют, а я что?

Так по воспоминаниям прабабушки, сказал мой прадедушка, и добровольцем ушел на фронт. Бог его сберег и на этой, четвертой войне. Дошел до Берлина и невредимым вернулся домой. После войны работал комендантом поселка Нагорный, где по сей день живет и мой родной дедушка Николай Ильич. Умер прадедушка Илья Романович Фомичев в кругу семьи, в возрасте 61 года.

На фронтах войны не посрамили честь семьи и братья дедушки, но не все пятеро вернулись с войны. В сентябре 1941 года в боях на Западной Украине сложил голову Александр. Было ему от роду 23 года. В марте 1943 года под Ржевом погиб Иван, прожив на свете еще меньше, всего двадцать лет. Он был в звании лейтенанта. Там, подо Ржевом, находится сейчас его могила. Остальным братьям несказанно повезло, и они остались живы. В 1943 году, в бою потеряв руку, пришел с войны Алексей. С четырьмя тяжелыми ранениями и инвалидностью вернулся с фронта и Михаил. Ранения и выпавшие испытания сделали свое дело, оба ушли из жизни рано. Алексей прожил 51 год, а Михаил еще меньше, всего-то 46 лет. Лишь Егор вернулся с фронта домой невредимым. Работал в песчаном карьере поселка Нагорный до самой пенсии и скончался в возрасте 72 лет.

Из всех мужчин большой семья Фомичевых лишь моему дедушке Николаю и его брату Владимиру посчастливилось избежать участия в войне – родились поздно, дед за год до ее начала, а Владимир – за 10 лет. Он и кормил семью, пока шла война. И не покидает чувство неисполнимого долга перед прадедом и старшими братьями деда – оставить в памяти их имена. Как и тысячи уральцев, сражавшихся с фашизмом, они достойны, чтобы их помнили, ведь наша задача – не забыть никого из погибших и участников величайшей битвы за Родину.

Память переданная внукам...



Фомичев Илья Романович (1895-1956г.).
Участник 4-х воин. В ВОВ призван добровольцем
в 1943г. Дошел до Берлина. Имеет множество
Благодарностей от Верховного Командования.
Фомичева Лукерья Леонтьевна (1897-1976г.).
Мать 11-ти детей, Мать-героиня; Ветеран тыла.



Фомичев Егор Ильич
(1927-1999г.)
Участник Великой
Отечественной войны.



С Днем Победы!



Фомичев Александр Ильич
(1918-1941г.)
Погиб в 1941 году под Винницей.



Фомичев Алексей Ильич
(1922-1972г.)
Участник битвы на Курской дуге.
После тяжелого ранения
комиссован.



Фомичев Иван Ильич
(1923-1944г.)
Погиб под Ржевом 1 марта 1944
года. Лейтенант.



Фомичев Михаил Ильич
(1925-1972г.) Участник ВОВ.
Имеет медаль «За боевые
заслуги», «За отвагу», «За
победу над Германией».

Помним, гордимся. Сыновья, внуки, правнуки.